1)  Aşağıdakilerden hangisi 
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 kesrine denktir?
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2)  
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 kesri basit kesirdir. Buna göre,  a yerine yazılabilecek doğal sayıların toplamı kaçtır
A) 12
    B) 25      C) 15     D) 18
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 kesirlerinin büyükten küçüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir? 
A) 
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  Yukarıdaki sayı doğrusunda A noktasının belirttiği kesir aşağıdakilerden hangisidir? 
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 kesrinin sadeleşmiş  şekli aşağıdakilerden hangisidir? 
    A) 
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D

 işleminin sonucu en küçük bileşik kesirdir. Buna göre, 
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 kaçtır? 
     A) 10      B) 11      C) 12       D) 13
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 kesirlerinin büyükten küçüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir? 
A) 
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8)     
[image: image83.wmf]40

a


[image: image84.wmf]º


[image: image85.wmf]5

4

 denkliğinde  a yerine hangi doğal sayı gelmelidir? 
        A) 32      B) 30      C) 28       D) 20
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 kesirlerinden kaç tanesi yarımdan fazladır? 
            A) 1      B) 2        C) 3         D) 4

10)      
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 kesrinin basit kesir olması için,  m yerine yazılabilecek sayıların en büyüğü kaçtır? 
     A) 5      B) 6      C) 7       D) 8

11)     
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  işleminin sonucu kaçtır? 
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   işleminin sonucu kaçtır?   
       A) 
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13)      4 – 
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  işleminin sonucu kaçtır? 
 A) 
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14)   Hangi sayının 
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’ünün 
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’i  8 eder?
    A) 63
B) 64
C) 65
D) 66

15)    Yarısı ile 
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’sinin toplamı 413 olan sayı kaçtır? 

   A) 350

B) 352

C) 353

D) 354

16)    Çiftçi elde ettiği buğdayın 
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’ini satmış,  
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’sini tohumluk olarak ayırmıştır. Geriye 80 kg buğday kaldığına göre, çiftçi kaç kg buğday elde etmiştir? 
     A) 850               B) 1335 
          C) 750
 
D) 640

17)   İki doğal sayının toplamı 185’dir. Birinci sayının 
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’i  30 olduğuna göre, ikinci sayı kaçtır? 
     A) 90                  B) 95           C) 170                D) 75

18)   Sınıfımızdaki öğrencilerin 
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’ü erkektir. Erkek öğrencilerin sayısı 18 olduğuna göre, kız öğrencilerin sayısı kaçtır?
      A) 16
B) 14
C) 12
D) 10

19)   Bir meyve bahçesindeki ağaçların 
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’ü elma, geri kalanları armut ağacıdır. Bahçede 40 armut ağacı olduğuna göre, elma ağaçlarının sayısı kaçtır?
    A)70

B)50

C)30

D)20

20)       
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’si 78 olan sayının 3 katı aşağıdakilerden hangisidir?
A) 674

     B) 585

C) 480

D) 295

21)    Aşağıdaki toplama işlemlerinden hangisi doğrudur?
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22)    Aşağıdakilerden hangisi  
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  kesrine eşittir?
A) 2 
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23)    Aşağıdakilerden hangisi 5 doğal sayısından küçüktür?
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[image: image132.wmf]2

11

              B) 
[image: image133.wmf]4

21

              C) 
[image: image134.wmf]5

30

            D) 
[image: image135.wmf]8

35


24)  Bİr havuzun 
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’ü dolu iken 250 litre daha su doldurulduğunda tamamı dolmakta.Bu havuzun  
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’si kaç litre su almaktadır?
A) 450

B) 400

C) 350

D) 300

25)  Paramın önce  
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’ünü ,sonra 
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’sini harcadım.Geriye 12 ytl kaldığına göre paramın tamamı kaç ytl dir?
A) 60

B) 68

C) 74

D) 85
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